
令和元年度学生生活実態調査結果【卒業年次対象】

卒業年次回答率（大学4年次、短大2年次　計1,217名が対象）

大学４年次 短大２年次 卒業年次全体

785 432 1217

628 401 1029

80.00% 92.82% 84.55%

回答上段は回答者数、下段は割合

n
卒業年次
有効回答数

とても
成長したと思う

ある程度成長
したと思う

どちらとも
いえない

あまり成長
していない

全く成長
していない

無回答

628 143 359 98 22 6 0

100.0% 22.8% 57.2% 15.6% 3.5% 1.0% 0.0%

401 113 233 48 6 1 0

100.0% 28.2% 58.1% 12.0% 1.5% 0.2% 0.0%

1,029 256 592 146 28 7 0

100.0% 24.9% 57.5% 14.2% 2.7% 0.7% 0.0%

回答上段は回答者数、下段は割合

n
卒業年次
有効回答数

とても
満足している

ある程度
満足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足
していない

無回答

628 135 334 128 26 5 0

100.0% 21.5% 53.2% 20.4% 4.1% 0.8% 0.0%

401 130 196 65 9 1 0

100.0% 32.4% 48.9% 16.2% 2.2% 0.2% 0.0%

1,029 265 530 193 35 6 0

100.0% 25.8% 51.5% 18.8% 3.4% 0.6% 0.0%

回答上段は回答者数、下段は割合

n
卒業年次
有効回答数

非常に満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 非常に不満 無回答

628 133 354 114 20 7 0

100.0% 21.2% 56.4% 18.2% 3.2% 1.1% 0.0%

401 89 224 81 6 1 0

100.0% 22.2% 55.9% 20.2% 1.5% 0.2% 0.0%

1,029 222 578 195 26 8 0

100.0% 21.6% 56.2% 19.0% 2.5% 0.8% 0.0%

　在籍している学科の教育に対する満足度

大学

回答数

学生数

回答率

　入学してからの成長度

全体

短期大学部

大学

　学生生活全般に対する満足度

大学

短期大学部

全体

短期大学部

全体


